
      EKODAN   

Osnovna škola Eugena Kumičića iz Velike Gorice organizirala je 6. svibnja 2026. godine još jedan 

uspješan EKODAN, obilježivši tako ovu hvalevrijednu manifestaciju već petnaestu godinu zaredom. 

Ravnateljica Snježana Ruklić dočekala je učenike i njihove roditelje zajedno s djelatnicima škole. 

Srdačno ih je pozdravila te im zahvalila što su izdvojili svoje slobodno vrijeme i udružili snage kako bi 

školski okoliš zablistao u punom sjaju.  

U veselom raspoloženju i poticajnoj suradnji, učenici su stekli nova praktična znanja o uzgoju bilja i 

osvijestili važnost uloge koju raznolika flora ima u našem neposrednom okruženju. Bogat program od 

pet dinamičnih ekoloških radionica osmislile su psihologinja Marta Barać (kreatorica projekta „Pričaj i 

sadi“ u sklopu programa „Škole hrabrosti“ u suradnji s Hrabrim telefonom), ravnateljica Snježana 

Ruklić i učiteljica Stanka Čirjak, a u realizaciji su im se pridružili i drugi djelatnici škole. 

 

1. Kreativni i plodni školski vrt 

Ekipa u školskom vrtu imala je najviše različitih zadataka, a dječja kreativnost ondje je došla do punog 

izražaja. 

• Eko-znak: Glavni simbol našeg vrta detaljno je uređen, obnovljen i istaknut na vidljivom 

mjestu. 

• Novi nasadi: Posadili smo raskošne hortenzije i sadnice domaćih jagoda o kojima će se 

učenici brinuti u sklopu vrtlarske skupine. 

• Recikliranje guma: Stare automobilske gume obojene su veselim bojama, a poslužit će za 

izradu ukrasnog tradicijskog zdenca. 

• Vrtni namještaj: Drvene palete dobile su novi zaštitni sloj boje i uskoro će postati udobna 

mjesta za odmor, druženje i učenje na otvorenom. 

 

2. Rascvjetane žardinjere za ljepši ulaz 

Druga skupina bila je zadužena za uređenje betonskih žardinijera ispred glavne zgrade. Sudionici ove 

radionice najprije su dopremili i nasipali svježu, hranjivu zemlju kako bi biljkama osigurali najbolje 

uvjete za rast. Nakon pripreme tla, pažljivo su posadili begonije i drugo sezonsko cvijeće koje je 

odmah unijelo vedrinu i boje u sivi betonski prostor ispred školskog ulaza. 

 

3. Novi sjaj školskog kamenjara 

Dječaci iz viših razreda preuzeli su brigu o kamenjaru koji se nalazi desno od glavnog ulaza u školu. 

Temeljito su očistili prostor od korova i suhog lišća te su uklonili veliku, napuklu terakota teglu koja je 

narušavala izgled ovog zelenog kutka. Kamenjar je preuređen te je spreman za nove sadnice koje će 

krasiti ulazak u školu. 

 



4. Čišćenje atrija i kompostiranje 

U školskom atriju nakupio se samonikli korov koji su vrijedne učenice detaljno opljevile. Sav 

prikupljeni biootpad potom su odnijele u školski vrt na pravilno kompostiranje. Ovom akcijom 

ponovno je do izražaja došla estetska vrijednost raslinja i trajnica koje su unutar atrija zasađene 

tijekom tekuće školske godine. 

 

5. Školski kružni tok 

Vrijedne ruke učenika i roditelja zajednički su uredile i školski kružni tok. Uklonjen je visoki korov koji 

je smanjivao preglednost i zaklanjao vid vozačima. Nakon što je zemlja temeljito prekopana i 

pripremljena, posađeno je nekoliko grmova vrlo efektne ukrasne trave — plave vlasulje, koja će 

dugoročno krasiti ovaj prometni prilaz. 

 

Zaslužena okrjepa za vrijedne ruke 

Nakon završetka svih radnih akcija, za sve sudionike organizirano je prigodno druženje uz bogat stol. 

Vrijedni volonteri napunili su baterije slasnim i toplim pizzama koje su nestale u trenu. Uz to, škola je 

pripremila bogate plate s domaćim narescima te pune košare toplih, mirisnih kiflica koje su dodatno 

podigle ionako sjajno raspoloženje.  

 

Zaključak i zahvala 

Ovogodišnji EKODAN još je jednom dokazao kako se zajedničkim trudom, suradnjom generacija i 

ekološkom sviješću mogu postići iznimni rezultati. OŠ Eugena Kumičića ponovno šalje snažnu poruku 

o važnosti očuvanja okoliša i uređenja zajedničkog životnog prostora. Veliko hvala svim učenicima, 

roditeljima, učiteljicama te ostalim djelatnicima škole koji su ugradili svoj trud u ljepšu, zeleniju i čišću 

budućnost naše škole! Veselimo se novim zelenim projektima i idućem ekodruženju. 

 

 



   

 

 

 



     

         

       

 



       

             

             

 


